

套牌车被扣 车主竟潜入派出所偷车

昨天,涉案嫌犯在六合落网

快报讯 (通讯员 陆公轩 李建华 记者 田雪亭)自己驾驶的套牌车被扣后,车主竟然潜入派出所,不顾民警阻拦,将民警撞伤后偷走了自己的车子。昨天,当这名犯罪嫌疑人驾车行至六合境内时,被巡逻民警擒获。

昨日6时40分许,南京市公安局六合分局交巡警大队横梁中队民警邹明华在黄中村巡逻。几分钟后,一辆没有牌照的蓝骏牌红色农用货车由北朝南缓缓驶来,邹明华见状,上前示意停车。“您没有车牌照,怎么驾车上路行驶啊!”“我

……我……”“驾驶证呢?”“没带。”“身份证呢?”“没带。”“身份证号码记得吗?”“记得,320123196804……”对方的回话刚结束,邹明华就将对方的身份证号码输进了随身携带的警务通中,屏幕上立时显示了对方的姓名和警方通缉的信息。“心中有数”的邹明华这才仔细地打量了对方,驾车男子满脸横肉,约1.7米的个头,体重至少180多斤。为了稳住对方,邹明华一面热情地和对方套近乎周旋,一面靠近对方车辆的驾驶室,首先拔下了钥匙,并希望驾驶员跟

其去值班室进行登记。对方一看情况不妙,拔腿就跑,邹明华眼疾手快,一把拽住对方的后衣领。对方转脸一个“虎掏心”打出,把邹明华拽住对方后衣领的右手打开。眼看对方就要逃脱,邹明华不顾胳膊的疼痛,一个“扫堂腿”将对方绊倒,猛扑在对方的身上,两人很快扭打在了一起。10分钟后,驾车赶来的见习民警叶瑾迅速加入抓捕队伍,两名民警又经过四五分钟,才将嫌疑人制服。

经查,嫌疑人姓胡,六合人。去年7月12日凌晨,胡某在仪征市新城服务区驾驶套牌

有贼胆没贼运

车被警方查扣。当天中午11时50分左右,胡某翻墙进入车子暂扣的新城派出所院内,准备偷车时被民警发现,胡某不顾值班民警阻止,强行开车向外行驶。值班民警踹破车窗玻璃,探身入车欲抓胡某,胡某将车子油门一加甩倒民警,使民警手臂多处受伤。之后,胡某加速冲撞派出所大门后逃离。据胡某交代,从仪征逃脱后,他就一直在天长、六合、仪征等地躲藏,一般都是以开“黑车”为主赚钱,本以为凭借自己的身手没啥问题,不想竟栽在了两名巡逻民警手上。

女友伸手抓拖鞋落水 失踪

快报讯 (通讯员 内索 记者 李彦)小亮没想到,竟然亲眼看着女友莉莉落水。而不会水的他像热锅蚂蚁般在河岸边来回奔走却无能为力。前晚,西善桥桥栏杆边,莉莉的拖鞋突然掉落,就在她伸手去抓的那一刹那,整个人也落入水中消失。

抓,刚一抬起屁股,整个人失去了重心,“啊”一声尖叫后,落入水中。

小亮看呆了,慌忙起身,大喊着救命跑到桥下的岸边寻找。小亮不会游泳,只好焦急地报警。附近的市民见状也过来帮忙,手持木棍等物在岸边试探。可惜一直未发现任何动静。

前晚8点多,小亮和女友莉莉一起到西善桥边玩。河边晚风袭来,颇为凉爽。于是两人选择在桥栏杆上相隔一段距离聊天。聊到高兴之处,莉莉摇晃双脚,不料拖鞋竟滑落。一瞬间,莉莉伸手去

很快,内河派出所及西善桥派出所民警赶到现场,进行打捞。经过一段时间找寻,仍然不见莉莉踪影。小亮追悔莫及,他没想到这竟是和女友的最后一晚。

(文中人物均系化名)

小伙爬进宿舍狂砍工友 报复

快报讯 (通讯员 江 记者 李梦雅)凌晨4点,小伙陈海突然觉得脸上辣辣的疼,他睁开眼一看,发现工友郭刚凶神恶煞地盯着他,手上还拿着一把刀。“啊!救命啊!”陈海大叫起来,紧接着,郭刚又朝他和另一个工友砍了几刀,随后撒腿就跑。

越想越生气,觉得自己不能就此放过陈海等人。郭刚决定晚上潜回宿舍教训教训他们。打定主意之后,他买了把菜刀返回厂里藏了起来。凌晨4点左右,郭刚估摸着陈海他们都睡着了,便爬进了宿舍对着陈海和另一个工友就砍。

这个郭刚今年才20岁,去年来到南京打工。郭刚本来性格就比较内向,加之他年纪小,经常被其他工友欺负。去年7月份,郭刚又和陈海等人发生了矛盾,和往常一样,自然是他吃了点亏。郭刚对此气得咬牙切齿,干脆辞职。

在狂砍几刀之后,他迅速逃出了厂子。警方接到报警之后,很快将郭刚抓获归案,而陈海和被砍工友虽然没有生命危险,但是陈海的面颈部却留下了10厘米长的疤痕。

当天晚上,郭刚已经背着行李来到了车站,一路上,他

审理中,经过法院主持调解,郭刚赔偿了陈海6400元损失。日前,江宁区法院以郭刚犯故意伤害罪一审判处拘役六个月。(文中人物系化名)

汽车倒扣马路边 醉酒司机想开溜

快报讯 (记者 李绍富)前晚,一男子驾驶一辆丰田轿车行驶至白下区象房村路时,突然撞倒路边行道树,并撞坏护栏后,车子倒扣在了路边。后在路人帮助下,被困车内的两人才被救出来,而被指有酒后驾车嫌疑的男子企图找人顶缸,后被警方识破。

事故发生在晚上10点左右,地点位于白下区象房村路中段。晚上10点半的事故现场,一辆黑色的丰田轿车倒扣在路边,车头已变形,车灯依然亮着。轿车旁边,一棵碗口粗的梧桐树被撞得连根拔起,附近十多米长的大理石护栏也被撞坏。

多名交警在事故现场忙碌着。据最先发现事故的周先生介绍,他当时正在旁边工地



漫画 俞晓翔

内休息,突然听到“砰”的一声响,紧接着又是“轰轰”的重物掉落声从路边传来。他跑到工地外一看,一辆黑色“丰田”已倒扣在了路边,旁边的行道树和半米高的护栏已不见踪影。

见发生了事故,周先生赶紧跑过去施救。后来,一男一

女从破碎的车窗里爬出。还好,两人并未受伤,只是受了惊吓。现场多名目击者称,开车的司机是个年轻男子,后被交警带到了警车上,可能有酒后驾车的嫌疑。

可就当交警忙于勘察事故现场时,几辆小车赶到现场,警车上的男子趁交警不注意,坐到

了起来的轿车上。围观人认为他想借机开溜,后来交警在寻找肇事司机时,一女子试图出来顶缸,被交警识破。

随后,轿车在众人帮助下被翻了过来,并被清障车拖走。而被指有酒后驾车嫌疑的男子则被警方带到医院抽血验酒。(钱先生爆料奖50元)

沙皮犬偷袭老太 咬住胳膊拖了个来回

沙皮犬一向以性格沉着冷静,聪明忠实,喜欢与人亲近赢得不少养犬者偏爱。可昨天上午,一只成年沙皮犬在和主人外出途中,却烈性大发,将一晨练的老太太扑倒后,咬住其胳膊,在路边沟渠中拖了一个来回,后被猛揍一顿,才极不情愿松了口。



↑ 受伤的老太太
→ 肇事的沙皮犬

沙皮犬咬伤老太太的事故发生在江北宁六公路大段。被咬伤的老太太姓潘,今年70多岁,家住大厂阿尔卡迪会所附近。昨天上午6点左右,有晨练习惯的潘老太太来到宁六公路旁的草坪活动。在草坪上大范围地摆动手臂,这是她每天必修的功课。

一阵慢跑结束后,潘老太太开始活动手臂。此时,邻居陶先生牵着他的爱犬来到草坪附近。潘老太太还冲陶先生和他的爱犬打了个招呼。可接下来发生的一幕,让现场晨练的人都惊呆了。就当陶先生牵着爱犬从潘老太太附近经过时,爱犬突然冲向老太太,并朝她左臂猛地一口咬去。毫无防备的潘老太太当即被扑倒在草坪沟渠边。

犬怎么也不松口,而且还在沟渠边走动起来。疼痛难忍的潘老太太倒在地上,只好连滚带爬地跟着狗。就这样,潘老太太被拖得满头大汗,而且左臂上鲜血直流。

事情发生得太突然了,在附近遛狗的其他人见状,立即拴好自己的狗,跑过来帮忙。可陶先生的爱犬无论如何怎么弄,都瞪着双眼,始终咬住潘老太太的胳膊不松口,而且四只脚还用力争地,不

停来回走动。

爱犬拖着老太太在沟渠边走了一个来回后,一骑摩托车路过附近的男子见状,立即停车,并取下车上的铁箱子,奔到潘老太太附近,对着狗的头部猛砸下去。连续砸了好几次后,这只表现凶猛的狗终于松了口。松口后,它还不罢休,望着胳膊上鲜血直流的潘老太太“汪汪”狂叫。

随后,陶先生立即将爱犬拴在了旁边的树上,并打电话

报警。急救人员和民警赶到后,立即将潘老太太送往医院治疗。就在救护车离开时,这只闯祸的狗还大有不罢休之势,朝着远去的救护车狂叫了好几声。经医院检查,潘老太太左手臂上一大块肉已被咬得稀烂。医生立即为其注射了狂犬疫苗,并对伤口进行了清洗和缝合。

沿江公安分局治安大队民警调查后得知,陶先生养的这只狗是只成年沙皮犬,早在两年前就办了养犬证,也不属于禁养的烈犬范围。民警认为,虽然陶先生合法养犬,但遛狗伤人,应承担全部责任。

陶先生称,这只狗是2007年一个朋友送给他养的,平时性格很温和,而且喜欢与人亲近。“我和大妈是邻居,她孙子还经常到我家来跟狗玩耍,经常摸摸狗,还拍拍狗头,狗从来都不叫一声,更没发生过咬人的事。”陶先生说,上个月给狗打疫苗时,它也只是挣扎了一下,连叫都没叫一声。

爱犬咬伤了潘老太太,陶先生很抱歉,除了一个劲地道歉外,还自愿承担潘老太太治疗所需的费用。目前,潘老太太的治疗费已花去了2000多元,医生称,还要进一步治疗,潘老太太的伤势才能恢复。(钱先生爆料奖60元) 快报记者 李绍富

助力车被出租车“腰斩” 车祸

快报讯 (记者 马晶晶)“哇!”昨日下午2时许,白下区洪武路与马府西街路口突然传来一声巨响,一辆助力车连人带车飞出十几米远,与其相撞的是一辆出租车。助力车当场被撞成两截,30多岁的男骑手头部重伤。

外,一辆出租车已经冲到由北向南侧道路上,挡风玻璃呈蛛网状破碎。

记者赶到现场时,伤者正奄奄一息地躺在由南向北方向斑马线北侧,头部血流不止。路边一家报摊的老板拿来一卷卫生纸,120医护人员和民警正用纸和纱布擦拭伤者头上的血,试图帮其止血。一辆蓝色助力车倒在路中间的护栏旁,后轮带着小半截车身向反道后才停下。伤者随后被送往医院抢救,目前已经脱离生命危险。交警部门正在调查事故具体原因。

“撞飞起来的。”一名目击者告诉记者,听到“哇”一声巨响,再一抬头,看到助力车骑手重重地撞在了出租车上,人飞出了10多米,又摔在地上,“看样子应该头部撞在了挡风玻璃上,才把头部撞得这么重。”

据目击者表示,当时两辆车车速都不慢,出租车由南向北过路口,助力车车速也很快。两车当场相撞,出租车冲向反道后才停下。伤者随后被送往医院抢救,目前已经脱离生命危险。交警部门正在调查事故具体原因。

(钱先生爆料奖50元)

《拖着伤腿,他躺在病床上过六一》后续 南京市民向小永林伸援手

快报讯 (记者 是钟寅)6月2日,本报B5版刊登了小永林遭遇车祸,司机任洪武携保险赔偿消失,7岁的小永林腿伤无钱医治。热心市民致电快报热线96060表示,希望资助小永林。



6月2日,本报刊登了小永林遭遇车祸的新闻

前天下午,记者从浦口区人民法院执行庭了解到,这段时间以来,他们多次与肇事司机任洪武电话联系,司机爽快承认自己拿走了保险公司赔付的钱,但司机推说自己在广东、浙江等地跑运输,没空来南京,事情迟迟无法解决。目前,浦口法院已将此案移交至安徽蒙城人民法院。“肇事车辆的牌照是蒙城的,因此我们只能寄希望于当地法院调查到肇事司机的家庭住址,上门强制执行。”令人失望的是,蒙城法院至今也没能找到肇事司机。

公司支付给小永林保险金。同时,律师表示,这提起诉讼可能需要一些时间收集证据,拿到这笔钱并不容易。

显然,远水难救近火,小永林修复伤脚迫在眉睫,可巨额医药费依然没有下落。多位好心市民在得知这一情况后表示,愿意捐助小永林。一位姓徐的女士准备捐200元,她说,“我拿出几百块钱或许解决不了问题,但捐钱的人多了,多多少少能给孩子一点帮助吧。”

江苏瑞格律师事务所的王立宁律师指出,保险公司赔付的钱没能给小永林,而是被司机拿走,理赔过程中必然存在问题,要么是手续不正规,要么是司机提供了虚假证明。小永林的家人可以将保险公司与肇事司机一起列为共同被告,向法院起诉,要求保险

为记此者联系到小永林的家人,孩子的母亲杜万秀再三表示感谢,她建设银行的卡号为6222801376521007913,好心市民可以将捐款汇入此账户。